

УЧАСТНИКАМ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ В ЧЕЧНЕ

ПОСВЯЩАЕТСЯ...



КАРТА ЧЕЧНИ, КАРТА НАШЕЙ ОБЩЕЙ БЕДЫ...

ГРОЗНЫЙ



ЧЕЧЕНИЯ

Казаков Александр Сергеевич



Окончил школу №145 в 1996 году.

Самостоятельность, ответственность главные его черты, которые всегда бросались в глаза при знакомстве с ним. Всегда собран, корректен, дружелюбен.

Он обладал высокой психологической гибкостью, способностью усваивать и перерабатывать новую информацию и создавать нечто новое. Он писал стихи, любил людей, любил жизнь.

Он стал личностью уже в школе. На выпускном экзамене неслучайно выбрал тему «Красота человека».

Вот его слова: *«Красота человека-это красота духовных чувств и страданий русского человека, любящего природу и Россию-матушку. Даже в лишениях русский народ весел и непринотлив. Но почему в его жизни наполненной грустью и печалью, также важное, счастливое, радостное ощущение?»*

Так написать мог человек, уверенный в себе, твердо знающий, чего он хочет в жизни.

Казаков Александр Сергеевич

Александр охотно занимался спортом.

После окончания школы Александр работал на Горьковском автомобильном заводе, затем, в 1998 году, был призван в ряды Российской Армии.

Последнее письмо Александром было написано за два месяца до гибели. В нем он писал о том, что жив и здоров, что находится в горах, описывал окружающую природу, писал о своих товарищах, командирах. Как всегда, интересовался здоровьем близких и друзей, жизнью своих родных и просил, чтобы за него не беспокоились и ждали возвращения.

90-е годы XX века были политически сложными: смена приоритетов российской дипломатии, распад СССР, война в Чечне. 11 января 2000 года, в Аргунском ущелье, в составе группы, младший сержант Казаков находился в разведке. Отделение попало в засаду. Солдаты вели неравный бой до подхода основных сил. Александр и еще трое солдат получили огнестрельные ранения, несовместимые с жизнью.

Казаков Александр, выполняя свой священный долг по восстановлению конституционной законности и правопорядка на территории Чеченской республики, за два месяца до окончания службы, в январе 2000 года, погиб.

Казаков Александр Сергеевич



Указом Президента РФ
от 3 июля 2000 года
№1226 младший
сержант Казаков
Александр, был
награжден орденом
Мужества (посмертно)

Казаков Александр Сергеевич



24 февраля 2009 года в школе № 145 была открыта мемориальная доска в память Александра Казакова



Гори, свеча, гори, не затухай, не проходящей болью будь.
Пусть в пламени твоём встают, чей оборвался путь.
Кто из спокойных, мирных дней шагнул в наземный ад.
И кто до гробовой черты нес звание – солдат.
Кто в восемнадцать с небольшим познал цену потерь.
Кто за Россию жизнь, отдав, открыл в бессмертье дверь.
Гори, свеча, не затухай, не дай нахлынуть тьме.
Не дай живым забыть всех тех, погибших на войне.

